



無知的來！安心的去！！



本社資料室

林老太太，本姓陳，名匏黎，家居三重中正路，求道至今已經有卅二年；爲永和陳前輩下陳來好點傳師所屬的一位老道親。

林老太太不幸於國曆三月十三日凌晨二點歸空，享年九十七歲，生前育有六男四女，可說人生中福、祿、壽皆全。

老太太一生爲人，相夫教子，和藹可親。在她兒女中，目前尙有一、二位未求道外，其餘皆已得道。據老太太的賢媳說：「我婆婆曾經於七十多歲時，得了一場大病，半身水腫很嚴重，送到中山北路的馬偕紀念醫院診斷後，讓人悵惘，沒辦法！當時只有一心對仙佛叩求慈悲，結果上天庇佑，終於化險爲夷，轉危爲安，可謂『誠則靈』，今天想來，還深深感謝 上蒼！」。

道有何奧妙？天命有何珍貴？相信是難以形



△林老太太生前照片。

容，唯有親身經驗，現身說法的，才能讓我們去體會其中道理！不然好像是神話！因爲人的認知總是那麼的有限；而且又不承認自己聰明領域裡的近視和色盲！今天林老太太再次的爲道作見證，從中又告訴了我們什麼？

事實經過是這樣的：

於三月十三日凌晨二點老太太歸空後，身體慢慢地開始僵硬，並沒有像前賢們所說：「求道後歸空，身軟如棉……」，雖經過了十多小時，到了晚上七點半左右，將要入殮前，還是一樣，大家正心急如焚，一籌莫展之際，眼看入殮時刻就到，還是沒辦法！上天慈悲

，此時陳前輩剛好趕到，看到如此情形，即進前在其身旁勸導著亡者說：「有任何罣礙，一切放下，跟著 老師去！如果您要兒女們精進什麼，再請他們各自發願去做！請您放心！安心跟 老師去！」。此時立於靈前孝兒媳們，各自個兒默默地發心。說也奧妙！事過才幾分鐘，林老太太終於現出吉祥瑞相，印合了「大道、天命的珍貴」，身軟如棉，達到「安安心心別塵世，逍遙遙步天階」。

（三重市中正路二八一巷

一〇號二F）



◁ 全家福兒子、女兒、媳婦等。